

“快递员”进门后竟拔出了尖刀

杀人逃犯假冒快递员入室抢劫美容院

本以为是上门送快递的快递员,不料进来的却是个穷凶极恶的杀人逃犯。甘肃籍男子汤某鹏以抢劫为生,曾两次被判有期徒刑累计达11年多;2010年,汤某鹏在南京杀人后逃跑,被公安部列为B级逃犯。汤某鹏先后在江苏、江西、安徽、河北等多地实施抢劫,2015年9月,汤某鹏来到济南,冒充快递员抢劫了一家美容院后逃到武汉。11天后,济南市中区警方赶赴武汉将汤某鹏抓获。

本报记者 郑帅

早晨上班,美容院三女子遭抢劫被打伤

9月11日上午8时16分,在纬一路一家美容院工作的小欣(化名)像往常一样来到店里准备开门营业。她刚打开店门一会儿,一名手提布包的中年男子便走了进来,称有店里的快递,希望小欣能签收一下。

小欣见是送快递的,也没多想就让他进了店里。可当她准备收快递时,这名男子竟然从身上掏出一把尖刀指向了小欣。

“抢劫!”

男子用刀将小欣逼到角落里,并且拿出事先准备好的绳子,要将小欣捆起来。小欣见想要进行反抗,不料该男子竟直接用刀划伤小欣的两只手臂。由于伤口较深,事后小欣的胳膊一处缝了9针,一处缝了3针。由于歹徒十分凶狠,小欣只好交出了自己的手机、现金以及银行卡等财物。

就这样,后来陆续来到店里上班的两名女同事也都被歹

徒用绳索控制,其中一名同事因为反抗遭到了歹徒的凶狠殴打,头部以及身体多处受伤。

歹徒在抢劫了三部手机、400多元现金以及白金项链、吊坠后,又威逼三人交出身上的9张银行卡以及密码。上午9时33分,得手后的歹徒将三人反锁在屋内逃离现场。

由于包里还有一个备用手机没有被歹徒发现,三人见歹徒离开后赶紧报了警。杆石桥派出所民警赶到现场后,立即将受害人送到医院救治,并且联合市中区刑警大队成立专案组,对案件展开调查。

“通过对案件的分析以及询问受害人,我们发现嫌疑人作案手段恶劣,受害人身上多处受伤。而且嫌疑人作案时很从容,胆子很大手法熟练,可能是一个惯犯,连续作案的可能性很大,必须要尽快将其抓获。”市中公安分局刑警大队一中队副中队长鞠峰说。

抢匪狡猾,转乘三辆公交换了两套衣服

通过调取店内以沿街监控录像,民警发现嫌疑人曾在案发前两天在美容院外逗留踩点,监控录像也清晰地记录下了嫌疑人的体貌特征。通过调查走访以及调取沿街监控,民警很快发现了嫌疑人作案后的行踪轨迹。

民警发现,嫌疑人作案后从案发地点乘坐公交车离开,并且一路打伞低头行走。嫌疑人先是到达营市东街,下车后并没有立刻上另一辆车,而是先进入一个公共厕所。几分钟后,当嫌疑人从厕所出来后,民警发现他已经更换了一身衣服。

从厕所出来后,嫌疑人乘坐公交车到达泺口动物园附近,再次在一厕所更换衣服后,乘坐公交车来到了其位于洪家楼附近的暂住地。

经过进一步侦查,民警发现嫌疑人当天离开济南,乘坐汽车去往泰安。到达泰安后,嫌疑人没有停留,又乘车去了武汉。

确定嫌疑人的踪迹后,专案组立即赶往武汉。在当地警方的配合下,专案组民警在嫌疑人常出没的地方进行蹲守。9月22日,民警发现嫌疑人的踪迹后对其实施了抓捕,并在嫌疑人的住处搜出了其作案时所穿的衣物以及抢劫的三部手机。

据嫌疑人交代,本来计划要将这三部手机销赃,但由于买家出价过低,所以这三部手机暂时还带在身上。至于抢到的银行卡,虽然受害人给的密码是对的,但只有一张卡里有钱,也就140多元,所以当时只取了100元。



嫌疑人进入美容院。



嫌疑人正在提取受害人银行卡里的钱。



嫌疑人在公交车上。



嫌疑人回到暂住地。本组图片为视频截图

抢匪身份

以抢劫为业,还是被通缉的杀人逃犯

将嫌疑人抓获后,民警从嫌疑人身上搜出了其所用的一张名为“李某鹏”的身份证。通过比对,民警发现该身份证并非嫌疑人的真实身份。经过进一步审讯,嫌疑人最终承认这是一张自己捡的身份证,自己的真实姓名为“汤某鹏”。

在确定嫌疑人身份后,民警发现,嫌疑人汤某鹏竟然是公安部B级逃犯,曾于2010年8月在南京市将一人杀害。据嫌疑人交代,自己在杀人后就不再使用原名,而是使用一个假的身份。在杀人后,汤某鹏在日记中写道:“既然杀人了,今后就战斗到生命的最后一天。”从此以后,其便以抢劫为业,每次抢来的财物也都被其挥霍掉。

经审查,嫌疑人汤某鹏,39岁,甘肃人,17岁便离家外出打工,曾因犯罪分别在深圳、天津被判6年6个月以及5年的有期徒刑,2010年在南京因杀人被警方通缉。嫌疑人曾在江苏、安徽、河北、江西等多地实施抢劫,并且每次的作案目标都是美容院。

据嫌疑人交代,之所以会选择美容院,是因为自己曾在南京做过足疗技师,对美容院比较了解。嫌疑人称,虽然抢到的钱不多,但美容院一般都是女性,下手比较安全。而且上午一般客人比较少,一般会选择在早上作案。

嫌疑人汤某鹏8月份来到济南,作案前两天到作案地点进行观察,发现店内上午都会有三名女性工作人员,并且客人较少,遂实施作案。据汤某鹏称,自己是想抢1000元的路费回家。

据杆石桥派出所民警董崇圣说,在抓捕汤某鹏前,其已经踩好点,准备去合肥再次实施抢劫,不想却被警方抓获。

目前嫌疑人汤某鹏已经被警方刑事拘留,案件还在进一步审查中。



吉利博瑞
 沃尔沃技术支持

尊贵享受先人一步

分期购车 0利息 0手续费



贺:世界游泳冠军孙杨,正式成为吉利品牌形象大使! 经十西路店: 69927000 工业北路店: 88674567